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1 Kampanja jačanja svijesti potrošača putem 
objava na društvenim mrežama obvezna

Jedan od stalnih programa rada Udruge je program održivog 
razvoja a tema koju od 2019. godine redovno pokrivamo je 
problem  bacanje hrane i savjeti za potrošače svih dobnih 
skupina kako smanjiti isti. Od 2024. godine planiramo 
kampanju na društvenim mrežama kroz objave koje će 
potrošačima donositi savjete kako smanjiti otpad od hrane.  
Objave će biti vezane u obilježavanja Dana potrošača, Dana 
svjesnosti o bacanju hrane, Svjetskog dana hrane,  dana 
siromaštva i sličnih obljetnica. Planirano je minimalno 5 
objava.

1 objava 
https://ceip.hr/zapocela-provedba-projekta-mladost-u-
vukovaru-odrzan-susret-partnerskih-skola/

U sklopu programa Održivog razvoja 1.10.2025. započela 
je provedba projekta MLADOST. 25.11.2025. održana je 
uvodna radionica i objava o projektu i planovima za 
naredne 2 godine.

2 Edukativni projekti za mlade na temu održivog 
razvoja  obvezna

U sklopu programa Održivog razvoja udruga na godišnjoj 
razini provodi 1 do 2 projekata za mlade i jedna od stalnih 
tema koju s njima obrađujemo je osvještavanje o problemu 
bacanja hrane i posljedica za okoliš.  Minimalno 1 radionica 
godišnje će pokrivati temu sprječavanja otpada od hrane. 
Radionice se provode u osnovnim i srednjim školama na 
području OBŽ i VSŽ. Radionice obuhvaćaju prezentacije i 
rasprave sudionika na temu. Planirano je minimalno 5 
radionica.

1 radionica

U sklopu projekta "Mladost" koji je započeo 1.10.2025. 
provedena je uvodna radionica za mlade - mladi su se 
upoznali s radom HU Duga Vukovar, problemu bacanja 
hrane i volonterskim aktivnostima kroz koje se mogu u 
zajednici uključiti s ciljem smanjenja bacanja hrane i 
smanjenja socijlane deprivacije.

https://ceip.hr/zapocela-provedba-projekta-mladost-u-
vukovaru-odrzan-susret-partnerskih-skola/

3
Upoznavanje  svih zainteresiranih dionika o 
primjerima dobre prakse osvještavanja građana 
putem javnih predstavljanja i medijskih istupa

obvezna

Udruga aktivno zagovara u javnosti važnost edukacijskih 
aktivnosti i kampanja s ciljem smanjenja bacanja hrane. 
Očekujemo minimalno 3  javna predstavljanja ili medijska 
istupa na temu bacanja hrane putem kojih ćemo razmjenjivati 
iskustva i primjere dobre prakse sa svim zainteresiranim 
dionicima.  

U sklopu ove aktivnosti potpisali smo 1 sporazum sa 
restoranom Bajzovi dvori kako bi s jedne strane smanjili 
bacanje hrane u ugostiteljskim objektima i pomogli 
potrebitima, a s druge strane educirali građane sa područja 
Međiumurja o važnosti smanjenja otpada od hrane kako u 
kućanstvima tako i u restoranima.

Provedene aktivnosti
Rezultati provedbe

Izvješće o napretku provedbe Dobrovoljnog sporazuma za sprječavanje otpada od hrane „Zajedno protiv otpada od hrane“

Općeniti podaci
Naziv i adresa pravne osobe Centar za edukaciju i informiranje potrošača, Vatrogasna 7, 31327 Bilje

Razdoblje za koje se podnosi izvještaj            1.1.2025. - 31.12.2025.



4
Upoznavanje  svih zainteresiranih dionika o 
primjerima dobre prakse putem tekstova na 
portalu "Hrana nije otpad"

obvezna

Udruga će pripremiti i dostaviti na objavu minimalno 2 teksta. 
Tekstovi će obuhvaćati iduće teme:
1. primjere dobre prakse edukacija za mlade  koje provodimo 
u sklopu našeg programa Održivi razvoj i stavove mladih
2. Udruga kao  članica SAFE food advocacy djeluje  u radnoj 
skupini: bacanje hrane i siromaštvo kroz koju se analiziraju 
primjeri dobre prakse članica i predstavljaju aktivnosti s 
ciljem sprečavanja bacanja hrane. U sklopu  objava  prikazat 
ćemo aktualne teme naših radnih sastanaka i primjere dobrih 
praksi 

U 2025. završila je provedba pilot projekt Healthy Meal, 
europska inicijativa koja povezuje restorane i lokalne 
zajednice s ciljem smanjenja bacanja hrane te podrške 
osobama u riziku od siromaštva. Za portal Hrana nije otpad 
pripremili smo pregled aktivosti i rezultate ove vrijedne 
inicijative.

https://hrana-nije-otpad.mps.hr/novosti/id/healthy-meal-eu-
pilot-projekt-koji-povezuje-restorane-i-zajednicu-u-borbi-
protiv-bacanja-hrane
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